
 

Βασίλης Κουρνέτας, ένας Ολυμπιονίκης στο Σχολείο μας, ως εμπνευστής ιδεών 

και πρεσβευτής στόχων!!! 

 

Την Τετάρτη 29/03/2023 βρέθηκε στο Δημοτικό Σχολείο Γουρνών ο Ολυμπιονίκης Βασίλης 

Κουρνέτας υλοποιώντας την πιλοτική δράση «Τα Δημοτικά Σχολεία Πρωταθλητές στην 
Ανακύκλωση», με στόχο την ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας στο μείζον θέμα της 
ανακύκλωσης δίνοντας έμφαση στην διαλογή στην πηγή (ΔσΠ). 

Στη δική μας εκδήλωση έδωσε το παρόν και ο Δήμαρχος Χερσονήσου, κ. Ιωάννης Σέγκος, ο οποίος 
ενθάρρυνε και παρότρυνε τους μικρούς μαθητές να αναλάβουν δράσεις φιλικές προς το περιβάλλον 
στοχεύοντας σε ένα καλύτερο, ποιοτικότερο μέλλον για όλους μειώνοντας αισθητά το περιβαλλοντικό 
μας αποτύπωμα… Παρών σε όλη την εκδήλωση ήταν και ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της 

Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Χερσονήσου κ. Κων/νος Ζαχαριουδάκης. 

Εκτός από την παρουσίαση και τη συζήτηση επί του θέματος που αναπτύχθηκε ανάμεσα στο 
σύνολο των μαθητών της Ε΄ τάξης και τον Ολυμπιονίκη, οι μαθητές και οι μαθήτριες ακολούθως 
πήραν μέρος σε διαδραστικά παιχνίδια διαλογής απορριμμάτων και σωστής τοποθέτησης στον 

κατάλληλο κάδο ανακύκλωσης στην αυλή του σχολείου.  

Πρόκειται για Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης που διοργανώνει το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας και 
το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων σε 
συνεργασία με τον Ε.Σ.Δ.Α.Κ. (Ενιαίος 
Σύνδεσμος Διαχείρισης Απορριμμάτων 

Κρήτης). Στην παρουσίαση του 
προγράμματος συμμετέχουν με 
διακεκριμένους αθλητές εκπροσώπους 
τους, ο Σύλλογος Ελλήνων Ολυμπιονικών, 

η Ένωση Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς 
Αγώνες και η Ελληνική Ομοσπονδία 
Πετοσφαίρισης αποτελώντας τους 
καλύτερους πρεσβευτές των ιδεών προς τη 

νεότερη γενιά…  

Η ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης 
των παιδιών μας μάς γεμίζει αισιοδοξία για το 

μέλλον…Γι’ αυτό είναι σημαντικό η ιδέα της 
ανακύκλωσης και του διαχωρισμού των 

αποβλήτων στην πηγή, να γίνει τρόπος ζωής για 
τα μικρά παιδιά.  Ξεκινώντας μέσα από τα 

δημοτικά σχολεία στοχεύουμε να 
ευαισθητοποιήσουμε τους μελλοντικούς 

ενεργούς πολίτες/ συνδημότες μας.   

 


